

# CELDÖMÖLT HIRLAP

=PÖLITIKAI-TÁRSASÁGI, ALMI-ÉS SZAKPÁRTJAI-METILAP=

E.erköszönés és kiadóhivatal:  
Celdömölk, gróf Széchenyi-utca 12.  
Telefon: 66. Csekkszám: 17.268.

Felolcs szerkesztő:  
**NAGY IMRE**

Előfizetési árak:  
1 évre 10, 1/4 évre 5, 1/2 évre 2.50 pengő.  
Mecseklent minden szombaton.

## Betiltott lapok

*Kolozsváry-Borcsa Mihály* sajtóügyi államtitkár egy csapára kivégzett egész sereg olyan lapot s folyóiratot, ami ellen a magyar szellemi élet legjobbjai — vidéken és fővárosban egyaránt, már-már reménytelennek látszó harcot folytattak. Tartsunk egy kis futó szemlélt a jobb létező s zenderült lapok s szerkesztőik felett.

*Schlachta Margitka* szerkesztésében megjelent *Magyar Nő* című lap a Dolgozó Nők lapjaként indult, igen komolyan mondható előkiáltásokkal s megjegyzésekkel, de jellegzetes felvetőhöz hasonló kivételben. Legutóbb már Karádi (Kanzler) Katókat ajánlott a dolgozó magyar nőnek. Akkor, amikor Karádiiba csak a beteg idegzetűek — elismerjük elég nagy számu — tömege volt talán nem is olyan reménytelenül szerelmes. Beiltották *Schlachta Margitka Lélek Szavát* is. Ez sem fog könyveket hullatni többet a zsidó munkaszolgálatosokért.

*Nyilas Gyula* szerkesztésében jelent meg a *Magyar Csillag*, amit yörös csillagnak is szoktak nevezni sajátosan baloldali s főleg a lap mögött álló zsidó érdekesség miatt. A *Nyugalom*-nak volt örökösé s folytatása. *Nyilas Gyula* kétségtelenül nagy költő s jeles stilizista, vannak könyvei, amik halhatatlan értéket a magyar irodalomnak mint a „Puszták népe” a „Magyarok” a „Ciszma az asztalon”, s csak sajnálhatjuk, hogy nem tudta, talán nem is akarta a zsidók tárgyát lerázni magáról. (Hogy nem is akarta, a Babits Emléknyom s példája, amit zsidó emlékkönyvek inkább lehet nevezni.)

Megszűnt a *Film-Színház-Irodalom* is, hiába benézettették a birhett *Egyed Zoltán*-t a nagy fordulatot követő napokban. A Moharos kispaszi ügyvéd ur s amint hírelt, Ezerházas István érdekében lévő lap az első öregségváltás idejében komolyabb igényekkel indult, de mivel a közönség szennyeztetett filmben és irodalomban egyaránt, a bukás elkerülése végett kénytelenek voltak a nívóval is lejtő szállani s *Egyed Zoltán*-t is szerzőtelti. Így aztán a zsidó, romboló, alantas ösztönöket kitűnően szolgálta a lap, bujtotta a művészi ízléssel és ítéletképeséggel

nem rendelkező közönséget. No, de Istennek hála, a Film-Színház-Irodalom a múlté s ennek hasznát fogja látni a film is, az irodalom is és a színház is. De még a közönség is.

Jobb léte s zenderült a *Színházi Magazin* is, nyugodjék békében.

A *Szabad Szó*-t is betiltották. Szabó Pál jegyezte a lapot, de nem sok beleszólása volt, s talán ő maga örül legjobban ennek a fordulatnak.

Az *Unapok Bethlen Margit*nak volt a lapja. Hogy *Bethlen Margit* grófnő volt, ezzel mindent megmondunk róla.

A *Jelenkor* a Szekfői Gyula, Magyar Szemle Társaság sileppleg volt a folyóirata Katona Jenő szerkesztésében. A legzagyvább lapok egyike, Habsburg barát, neokatólikus, szalonbolisi, feudális, nagytökés stb. Árnyalatok mind megtalálhatók voltak benne, mert valamennyit egy gond fűtött: küzdelem a dolgozó, alkotó, mely magyar műveltségű népi magyarság ellen — no persze, a legkörülmönfontabban megfogalmazott jelzavak alatt.

Ugyanennek a klikknek volt a szellemi (?) orgánuma *Az Ország Uja*. Sorsuk is közös volt.

A *Rakéta* is megszűnt pár zsidó lappal karöltve. Nem ismerjük, de állítólag viccelap volt. Viccelni pedig ma csakugyan nincs időnk, de ha lenne, akkor sem volna illendő. Béke havairra.

*Kolozsváry-Borcsa Mihály* további intézkedéssel él is nagy ügyelemmel nézünk, különösen a zsidó könyvkiadó megrendszabályozását várjuk tőle. Bár tudjuk, hogy a szellemi élet kihalt ott, ahol minden ponton iránváltani akarnak, mégis hisszük, hogy a mostani nagytakarítás szükséges és hasznos, s hogy a magyarság igaz s magasabbrendű erőt engedti felzabadtulni.

Harcoló testvéreinket segítjük, ha külföldjeinket szoros szülőhelyeink mentésére küldjük!

## Vitéz Imrédy Béla a nemes politikai verseny előfeltételeiről

A jobboldali pártok számára az új helyzet természetesen egészen más és kedvezőbb szervezési lehetőségeket tár fel. Különösen azon pártok számára, amelyek eddig a ma klikknek nevezett rendszer nyomása alatt erősen korlátozva voltak törvényes mozgási lehetőségeikben. Ha nem volna háború, ha nem kívánna a nagy és végleges döntésnek felhaladó politikai és katonai hely-

zet hatalmas erőesztéseket nemzetünkől, egészenes is volna ez az egyenlő feltételek mellett folytatott nemes verseny az ország közvéleményének megnyeréséért. Persze, azzal az előfeltétellel, hogy a lehetőségekkel mindenki egyformán lojaltsággal él és sem az izgatás, sem a felelőtlen ígértetés, sem a még felelőtlenebb rugalmatlan gyertyer nem kerülnek alkalmazásra...

## Híve vagyok az erők teljes összefogásának

Arra a kérdésre, helyesnek ítéli-e, ha a mai igazán nehéz időkben egyekes eféle utarcádódtással és a magyar jobboldal röpráti győztesásvál foglalkoznak, elhárló gestussal felel.

— Nem tulajdonítok nagy jelentőséget ezeknek a módszereknek, de azt meg kell mondanom, hogy a *nemzeti gyűelem elemi parancsa* ma egészen más feladatokkal ró minden becsültetés jobboldali emberre. Ismétlem; ha sem a mai háborús helyzet állana fenn, semmi akadályja sem volna, hogy a jobboldali pártok az eszmék nemes versenyében igyekezzenek maguk mellé állítani a közvéleményt, ma azonban az a határozott felfogásom, hogy ebből vajmi kevés jó származnék. Ma eszeledni kell és

az antibolszevista, fajvédő, népi és szocialis alapon álló pártok, politikai alakulatok csak egy célt láthat-

nak maguk előtt: olyan politikai helyzetet teremteni, amely lehetővé teszi a nemzet minden erejének a háború megnyerése érdekében való teljes kitaszadását,

tehát az összes szellemi és fizikai tényezőknél a lehető legnagyobb hatással és legteljesebb összhangban való bevetését. Ezt pedig egy politikai versengés nemcsak lélektanilag, hanem a munkarők teljesleges lekötésével is meggátolja. Épp ezért

*híve vagyok az erők teljes összefogásának és egy nagy, egységes politikai szervezet megalakításának*, amely az épp előbb vázolt célt, a háború megnyerését szolgálja. Ha ez egyenlő vagy pártalozásokat jelent, minden jó magyar embernek kötelessége ezeket az áldozatokat vállalni. Céltját azonban egy ilyen összefogás csak akkor éri el, ha visszabangra talál az egész nemzet lelkében.

## ONFEGYELEM

Ezt a cikket minden ember különös figyelmébe ajánljuk

Az egész világ válságos órákat él át napjainkban. Ki tudná megmondani, hogy ebből a vérben, könnyekben, szenvedésekben vajdó világból egy boldogabb jobb kor születik-e, avagy belezuhan ez a bűnös emberiség a saját maga által első sírgödörbe? Nincs, akl erre feleletet tudna adni.

Mi csak azt tudjuk, hogy magyar véreink a Kárpátok gerincén hátor szívvél, kemény öklökkel állnak a gáton, hogy arcuk

verejtekével, drága vérük hullásával, életük feláldozásával is utját állják annak az áradatnak, amely — látjuk — puzatlással fenyeget mindent, ami eddig a művelt, kultúrált lételemek szép volt, érték volt. Elszánt lélekkel véreznek azért, hogy lithon maradjon kedveseinknek biztosíték a béke boldog jövőjéről, az életben maradáért, mert ez a gízánál küzdelem ma már nem eszmék, világnézetek tusája, hanem ádár harc a pusztá életért, a létért.



## Magyarabb lesz a rádió?

A Magyar Ut írja igen tájékozottan:

A Rádióőr megint csak beszélni kell ezeken a hasábkokon. E nehezedő napokban ugyanis többen hallgatnak rádiót. Ha kényszerűségi is, vagy akár a pusztá sahsznosság elvéből, — tény, hogy ma olyanok is újra bevezették, akik valamikor — lezsereltették. S akik, ha volt is, nem sokat hallgatták: most átlandognak, szólni hagyják, hogy tudjanak a légveszélyről. Mindenütt bömböl a rádió, szűnnet nélkül, s mi szomorúan böngészgetjük a heti műsorokat. Hogy kidolgoztalan és sokszor rögtönzött-szerű azon nem csodálkozzunk: nehez ma igazán nagyvonalú műsört kitervezni és meg is valósítani. De hogy — nemcsak „házipapíró” részleteiben, hanem egész gerincében — ma

sem magyar eszlelem, most is felültes és könnyű, az ellen kénytelenek vagyunk azót emelni. Sablonos előadások kísértségek megnyilatkozása, előnyzene, cigányzene és sláger, sláger, sláger! „Nagy művészelnek” szerepeitelen is kezd már unalmassá válni, már nem mindig „szívesen hallgatjuk” őket... Vajjon mikor volna szükkegebb és leteveszebb magyar öntudatunk nevélese, ha nem most? Amikor milliók kényserülnek a rádióhallgatásra, nagy-nagy mulasztás értékelten Irodalommal és ponyvazenevel tömni a milliók fülét és — lelket. Alkalm so nyílna ma ennél jobb a közönség nevélese, s feladat se kínálkozhatna ma szebb. Jól jegyezzük meg: történelemauda lehetőségeket el lehet fecséreini — rádióval is...

### magyar zeneszerzők a magyar rádióban

Putz, Bachó, Strichl, Kraul, Lehár, Poldini, Faroni, — ki hiszi el, hogy ezek magyarok? Csak azért, mert magyarul is beszélnek? Jászák helyettük *Beethoven-t, Wappert, Verdét, Puccini-t, Stravinskyt, Bach-ot, Handelt* s a külföldi nagy köry-alakokat, azok ha nem is magyarok, de legalább nem rombolják zenei izlésünket, ellenkezőleg, a és a lélek tiszta világába emelnek bennünket.

S jászák helyettük a valóban magyar és értékes zeneszerzőket. *Necak* mutatóba, hanem állandóan s necak egy-két darabjukat, — hanem valamennyit.

## Memento Vajda János

Váratlanul jött a híre bajtársainknak jobbité szenderüléseinek. Váratlanul noha már korábban is betegeskedett időközönként. De mindig megbirkozott a balálát. Most az egyszer és utoljára a balál lett a győztes. Elrabolta bajtársunk, barátunk fiatal életét.

És jött a feketekeretes, komor gyászjelentés. „Isten akaratában megnyugodva tudatjuk, ... Vajda János, Hangya központi tisztise-

Bartók Béla, Kodály Zoltán, Halmas László, Bárdos Lajos, Kerényi György, Deák Bárdos György, Vereas Sándor, Farkas Ferenc, Országh Tivadar, Ádám Jenő, Molnár Imre st. alkottaák.

Vagyis: külföldből s hazából is, könnyű zeneből és klasszikusból is azt, ami érték!

A Rádió rájöhete, hogy a szellemi értékek közvetítése *ma üdítelig is kiterjedő*. Mert rádió ma szinte kényszerből hallgat mindenki a közönség léteének teljesítése ennél jobb lehetőséget kívánni sem lehetne. *Lazkocsis Izgató* rá figyelmeztet is különösen felhívjuk erre a lehetőségre.

10. életének 27. évében, április 10-én Budapesten elhunyt...

A szülői szeretet hazahozta hanalt s a közvetlen hozzátartozókön kívül a barátok és ismerősök nagy serege vette körül az elhunyt koporsóját.

Most már csendesen pihen szülőföldje, Cselekedőnk hanjal alatt. Eméleket lelkünkbe kegyelettel őrzük.

Porpácz Károly.

## Katona temetés

A szomszédos csölgé közösgében most temették el Buzás Félvándi 30 éves katonát, aki a Felvándi és Erdélyi hevonulásokon is részt vett, majd az orosz harcokban volt hosszú ideig. Az itt kapott súlyos betegségekben, sok szenvedés után a szombathelyi kórházban meghalt. Öreg szülei és fiatal felesége hazatértek, hogy a szülőföld áldott hanjalát, melynek szerelmes munkása volt, tartsanak el utolsó öleléssel. A református egyház, temetőjében díszirahelyt adott a hős katonának. Az egész közösg aprajánagyja, a leventék díszszakasza zászlójával kivonulva vett részt a hős katona temetésén, hogy osztozzanak a hozzátartozók bánatában s tisztelget adjanak a holtan hazakerző hős bajtársnak.

### Fizessen elő lapunkra!

## Megélenkült a sárvári politikai pártélet

A kormány- és rendszerelőzása az eddig lejött politikai pártéletet újból lélegeztesse engedte s ennek országzerte tapasztalni jótékony hatását. Így Sárvárott is megélenkült a jobb-oldali szervezetek élete. A Nyilaskeresztes Párt szervezete és a Pálly-Baky féle frakció hívei is megkezdtek az értelevélű szervezkedést. Az előbbi szervezet *Szállasi* Ferenc feljvetelét várja a járdára nyomott híradás szerint: Jón Szállasi! — A Pálly-Baky féle csoport *Imrédy* pártjával együltiműködve az ország soronkai irányításába is bekapcsolódott. A sárvári helyi szervezet az új szervezkedés képét mutatja.

Mindkét szervezet keresi a talentumos vezető egységiséget, de ilyeneket nem könnyű találni. Nem azért, mert nincsenek. Két-

ségteleim vannak még olyanok, akik a rossmeletről MEP-világban nem kompromittáltak magukat, de csak nem egykötönyen kaphatók egy párt szöglatára. Szívesebben látják a jobb-oldali, nemziszocialista pártok öszegelését, aminek a fajmagyaráz különösen a mai nehésségidőben nagy hasznát veheti. A pártélet tisztulására és emelkedésére mutat, hogy képzett, bátor, magyar szocialista vezetők keresnek. A tudást és a puritán erkölcs magabizart egyetlen párt sem nélkülözhet. Természetesen nem „kaszinói uti politikusokat” keresnek vezetőik, hanem olyanokat, akik megfelelő intelligenciával és a letitán romlott rendszertől meg nem tartóvra tudnák biztos ráfék vezetni a pártéletet s a félkéményi a párttagokat a roajuk váró feladatokra.

## A politikai élet hírei

E hó 10-én délután 3 órakor tartotta meg a Magyar Nemziszocialista Párt sárvári szervezete rendes havi vezetők értekezését. A Híszkegyi előmondása után *nemes Bányai* Gyula vezető nyitotta meg az értekezletet. Közölte a vezetőséggel a Közponstól kiadott szövegtervezéseket és felhívta a Testvérek figyelmét a megváltozott helyzetre. Figyelmeztette a vezetőség tagjait, hogy a komoly munka most való kezdetét és minden egyes tag a legkomolyabban fogjon hozzá a szervezési munkálatokhoz. *Bányai* vezetőtestvér után *Schimmer* Károly helyettes vezetőtestvér számolt be a hó 2-án Budapesten megtartott nagytanács ülésen elhangzottokról. A szervezet a következő felhívást bocsátotta ki:

Magyar Testvéreink!

Gazdák, munkások, iparosok, kereskedők és tisztviselők! Te-

kinettel a megváltozott helyzetre, most már bátran belépéhet hozzászólás az, aki magát magyar nemziszocialistának vallja. Jöjjenek közénk, boldog örömmel várunk és közöztünk benneteket. A jövő nem azoké, akik hátréfelé piárognak és sábjátolnak, hanem a bátraké, akik előre néznek a felküzdeés a jelen és jövő feladataira. A magyar nemziszocialista eszme nem téri a hátulról ajtón becsúszkáló, magalkuló, ligyekedő és jobbra-bajra piárogkát. Nekünk bátor, becsületlen harcosokra van szükségünk. Annak, aki hozzánk csúszkál, nem kell félnie, mert a mi bátoraságunk rendíthetetlen és zászlónk napsgörözésben fog lobogni, mert azt hűség és becsületese kezek markolják. Vարunk benneteket az Árpád-utca 19. szám alatt levő pártahelyiségünkben. Hivatalos órák vasár- és ünnepnapokon délelőtt 9-ől délután 5 óráig.

## Újabb híreink

A politikai élet hírei hírehez tartozik legújabb jelentésünk szerint, hogy az *Imrédy-féle Magyar Megújulás Pártja* is, mint az országnak azelőtt is legnagyobb s legnévösebb ellenzéki pártja, megkezdte működését, illetve szervezkedését Sárvárott. Amint hírlék, a pártigen megválogatja tagjait, aminek csak örülni lehet. Bár sokan vannak, akik az előző rendszer szemeset dombjának apró pozícióitól való tülekedésében eleve kizárták magukat a Magyar Megújulás Pártjába való belépés lehetőségeitől, az új szervezet mégis talált elegendő számú tiszta lelélit multtal rendelkező egyént a vezetés minden pontjára. A Magyar Megújulás Pártjának szervezkedését nagy örömmel üdvözölték mindazok, akiknek elegendő volt az úres populárik dumakból, a nagyképi szónoklatokból, a pózör magartatásból s líkór és pezsgőgyáros közéleti szerepléséből, az izléstelenység menő politikai helyzetkedésekből, líkérkális és szocdem. szimpátiákból, a semmiből sem értő s mégis minden lében kanál közéleti alakokodókóbb.

Elterjedt hírek szerint a *Baky-Hubay-féle Nemziszocialista Párt* és a *Magyar Megújulás Pártja* között tárgyalások vannak folyamatosan az egyeség létrehozása érdekében. Ezt a helyi szervezetek is erősen kívánják, annak is inkább, mert a két párt az ország kormányzásában is részvesz s szövetségi erőiket még több fóra vihetik a magyar nép ügyét. A cél pedig éppen ez.

### Köszönetnyilvánítás.

Mindazon 16 rokonszónak, ismerősöknek, jóbarátoknak és szociálistáknak, akik közösgé *Bolyárd* úrnak, valamint *Bolyárdi* úrnak és alkalmasokainak, akik szereztek jó hírk, illetve testvéreink.

### Vajda János

„Hangya” központi tisztise-

temetésén megjelentek, ravatalára koszort, vagy virágot helyezett és remélték, hogy a dalmaszok egyháztól igyekednek, szövegben a hős katonát megdának.

Cselekedőnk, 1944 április 18.

Vajda Sándor és családja.

# Harminchát kubikus keserves útja-Szentestől Pápaig Pápától Szentesisig

Hogyan toboroznak munkásokat az úgynökök — Miket ígért Ivanovics?

1944 februárjában megjelent egy Ivanovics-nevű úgynök Szentesisen és Trugly László mérnök nevében kubikusokat toborzott. A kubikusok összegyűltek és kérdésezték, milyen lesz a kereset, az ellátás, hogyan juthatnak lakáshoz, ruhához, cipőhöz. An úgynök mindentől a legjobbat ígérte nekik. Huszonháromezer keresetet, a munka mellett lakás, étel, könnyűbeszerzéses élelmiszer és minden, amit csak lehet. A munkások felkerekedtek, mintegy harminconyolcon. Amikor megértek, aláművák látták, hogy azok a kikülfélégyekd tartanak, akik már ott vannak, milyen keserves módon élnek. Alig tudnak megélni, családjuknak nem küldhetnek semmit, csak az tartotta őket, hogy már előre felvezették fizetésük egy részét és nem akartak adósággal elmenni. De nem is foglalkoztak munkához, mert amikor megszavazták a tereset, látták, hogy lehetetlen ott a megélhetéshez szükséges pénzt megkeresni. Azután munkástársaik felvilágosították őket, hogy egy szombaton harminchaton harmincegy pengő kilencven fillért kerestek. A kubikusok kaptak magukat és már jöttek volna Pápa, vagy akárhová, de nem mentek, mert nem volt egy fillérük sem, hiszen ezek a munkások nem rakhatnák félre ilyen szűkös pénzüket, mert amit keresnek, azt rendszerint fel is emésztik, vagy a családjukkal megosztják. Türelmet kezdtek

Trugly László mérnökkel, hogy adja meg nekik azt, amit Ivanovics nevével úgynökök ígért. De ő nem vállalt közösséget az úgynökökkel, szóba sem állt a munkásokkal. Amikor pedig a megbízottjuk felhívta telefonon, durva szavak kíséretében csapta le a kagylót.

Még mindig így mernek bánni a Trugly féle emberek és úgynökök a munkásokkal. Ez az a zsidó szellem, ami kell irítani gyűlölettel az egy-két menteni a munkásságot és egyneknek kényeskedőtől. A munkásság hála szemeit tekint a kormány felé, mert erős kezét és radikális intézkedéseket ígért. Biztosra vesztük, hogy az ilyen kilengések nem történhetnek meg az új kormány vezetése alatt. Ez ezeknek a vállalkozóknak, kik így bántanak a magyar föld legértékesebb munkásterkével nemcsak, hogy Állami munkát, repülőterek készítését nem szabad a kezükbe adni, hanem egyáltalán meg kell vonni tőlük a vállalási lehetőséget és oda kell kényszeríteni őket, hogy ők menjenek dolgozni.

Az a remény, hogy alaposan beavatkoznak majd úgy a természetbe, mint a fogyasztásba és ez a hit felelkeisít a munkás tömegekkel, mert akkor ha ezt bevezetik, soha nem fordulhat ilyen elő, mert mindenki felelősséggel tartozik egy felső fórumnak: az a felső fórum pedig az igazságosság és becsületesség jegyében inteni majd az ország sorát.

## Angol „hóstelek”

Páparól jelentik: Nyárad közepén határban egy levezte az országunk kerékárjával ráfutott egy cigarettá nagyraágó hüvelyre, amelyet felrobbant. Csabrednek közegében egy asszony cipőkére meg dobott talált, amelynek tetefét le akarta venni. A doboz felrobant. Az asszony súlyos sérüléseket szenvedett. Kecske-méti jelentés szerint, Kecskeméti környéken vasárnap éjszaka az ellenséges repülők röpődülaként, robbaó töltötölaként és játék-szereket, valamint mérgezett szappant dobáltak le.

Kaposvárról jelentik: A szerda déli angolzász berületes után Hajmás somogy megyei közegben Magyar Rozika 12 éves kislány a mezőn egy gyermekcsőrgőt talált. Játékozni kezdett vele miközben a csőrgő felrobant. A kislány jobb szemét elvesztette, újfajt a robbanás levágta s mindkét lábán tenyérnyi sebek vannak. Állapota súlyos.

Postaküldemények bementelítésére használunk vöröskereszthelyegeket.

## Halál és vagyonalkobzás

háztel azokat akik drágábban aznak vagy vesznek a megállított draknál...

# H I R K

— **Eljegyzés.** Szabó Karolt Zalagyömöről eljegyezte Horváth Dező céldómölkli nyersbörkereskedő.

— **Ektív.** Vasárnap esküdtek egymással örök hűséget a sárvári plébánia-templomban Monek Antal dr. körmendi m. kir. pénzügyi fogalmazó és Gabriel Sárka.

— **Halálozás.** Rempot Sámuel kisbírtokos 72 éves korában rövid szenvedés után f. hó 14-én Alsóságban elhunyt. Vasárnap délután temették Alsóságban nagy részvétel mellett. Özvegye és hat gyermeke, köztük dr. Rempot Elek főorvosi tanár édesanyját gyászolja az elhunytban. Gyászolják továbbá testvérel és kiterjedt rokonsága.

## ELADÓ

szép hálószoba, konyhabútor, ruhamede, cipő, csizma és lakberendezési tárgyak április 27-én délelőti 9 órától Kínzsi utca 13. sz. alatt.

— **Hatósági bíztosi kinevezés.** A Vaa-és Fém munkások Sárvári Helyi Bizottságához az alsópán hatósági csoportként Koltai István sárvári segédjegyzőt rendelte ki.

— **Áthelyezés.** Oszlós Zoltán csöglei forgalmazó ellenőrt a pénzügyigazgatóság Engyngre helyezte át. Helyére Karamán László került Beregszászról, aki a napokban át is vette hivatalát.

— **Felvétel a vasúthoz.** Varga Lajos, Dima Károly, Orbán Gyula, Kovács Zoltán, Möriz László és Horváth Sándor öröbértályonoknak felvettek és szolgálatukra a céldómölkli állomásra osztották be.

— **Rendszerbeállítások a MÁV-nál.** Szabó Sándor, Rosta Jenő és Németh Sándor öröbértályonokkat öröbese állomástelvezőjelöltékké, Kutasy László és Klm Fercnc Irodai öröbesekeket napbères szertárnokká rendszerbeállítta a MÁV igazgatósága.

## Technológian vizsgázott soffőr állást keres.

Cím: Stubán József Kemenesmagasi.

— **A kemenesmagasi házbeliek felülvizsgálata.** Mőzer Ervin szombathelyi műszaki főtanácsos a főmérnök Felügyelőegységéről f. hó 14-én Kemenesmagasiban felülvizsgálta a kiszott házbekelőt a közegéi előjáróság közbenjöttével. Kemenesmagasiban 20-an kaptak házbekelőt olyan helyen, ahol a közegéi további fejlődése biztosítva van. A levelete löter területre is ezen alkalommal területileg meg lett nagyobbitva.

— **Korpa kiutalás.** Közhírré teszi a közéleti hivatal, hogy mindazok, akik korpát igényeltek a korpát folyó hó 24-től, hét-től kezdve a Hangya Iőzletben átvethetik.

**A vöröskeresztheleg vásárlásával a harctő-nküzdők orsát enybiti**

## SZIRKISZTÓI ÜZLET

H. E. Magyargencsa, Olvashatlan.

## Árverési hirdemény.

Sárváron Lajos kört (várkör) alatti 3 lakásos, üzletes hérbáz, mely a sárvári 89 teleknyelvitetbe van felvéve 260 négyzetöl területtel, ennek az ingatlannak *feltevése* f. hó 26-án é. e. 11 órákor a helyszínen tartandó *magndrűverésen* í lessz adva.

Kiküldési ár: 12.500 P. letesdő bánatpáz 10%. Felvilágosítással Csoknyai József, Céldómölkli szolgál.

— **Lelkészerterkezet.** A kemenesaljai ev. egyházmegye lelkeszel értekezletük f. hó 23-án Bobán tartják meg.

— **Kérem.** A céldómölkli evangélikus gyülekezet vezetőségén ezuton fordul hivélhez egy bombakárosult család segélyezésére ügyében. A győri bombázás alkalmával a családnak mindene odavesztett, csupán az életüket tudták megmenteni. Az anya gyermekével itt tartózkodik Céldómölkben. Írje a fronton teljesít szolgálatot. Amikor most köröz szóval fordulunk hivélnek, az-ra gondoljon mindenki, hogy adni jobb, mint kapni. Minket még eddig megörzött az Isten. Gyűjtőnk hétéltől, 24-től járnak a megajánlások-felvetéleire. Mindenféle háztársai cikk, ruha-féle egy-egy maréknyi toll is nagy segítség. Bízunk hivénk áldozat-készségében, amelyben még sok-se csalódunk!

## Építészől megmaradt gerendák és deszkák

eladó: Ge dor Kemenesmagasi.

— **Vakmerő tolvajlás az apátsági templomban.** Nagy-szombaton, amikor a hívk nagy szeréneké, kőmunka kivonul, hogy bódoljon a felátmadt ház-sznak egy minenből kivetközött egyén behatolt az apátsági templomba s az egyik hátsó oldárnak terítőt és az alatta lévő terítőt elvitte és elvitte onnan az oldárt díszítő függönyt is. A vakmerő dísz csak nagy későn vették észre és nyomban jelentették a csendőrségnek. A céldómölkli csendőrsz vasut járóre kedden hajnalban igazoltatott egy gyanusan viselkedő asszonyt, aki az utasok állítása szerint holmiját árusította. A gyanúsított asszony zavartan ellentmondó feleletet adott, bekiérték a csendőrségre. A bosszasan tartó kihalgatás során megmondotta, hogy László Sándorné ez. Fuchs Ilona 51 éves mőri illetőségű asszony. Belmeret, hogy a mőri plébánia templomba is ő tört be s onnan is templomfelszerelési tárgyakat vitt el. Letartóztaták és beszéltetők a szombathelyi ügyészség fogtázbába.

Kézd: A Tarsai Szentegyház Kemesaljai B. H. T. Helyi Kisebbségi Tanácsa Társai Károly Lapoztat: emőltörő díszes 12 órákor. Tarsai-gencsa asszony, Céldómölkli.